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                                                                                                ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA  
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                                                                                               MARÇO DE 2024. 
 

SITO ÀS 09:00 HORAS NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA, NA 
RUA SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA E 
SECRETARIADO PELO SENHOR CRISTIANO ALVES PEREIRA, PEÇO AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE CONFIRME O HORÁRIO DE INICÍO DA SESSÃO E A PRESENÇA DOS NOBRES COLEGAS 
VEREADORES, COMPARECERAM 07(SETE) VEREADORES, JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA, 
CRISTIANO ALVES PEREIRA, CARMELIA MARIA DE OLIVEREIRA, TÂNIA SILMARA LIMA BARBOSA 
RIBEIRO, ANTONIO  CARLOS DE MORAIS, WANDERSON NOLETO RIBEIRO  E ANTONIO LUIS 
COELHO. QUÓRUM LEGISLATIVO LEGAL, EM NOME DE DEUS DA LIBERDADE E DA 
DEMOCRACIA EU DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO.CONTINUANDO SOLICITO AO 
SENHOR RODRIGO ROCHA OPERADOR DE MIDÍA DESTA CASA QUE FAÇA A LEITURA DO SALMO 
DO DIA. SOLICITO AO SENHOR RODRIGO ROCHA OPERADOR DE MIDÍA DESTA CASA, QUE FAÇA 
A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A ATA ESTÁ EM DISCUÇÃO, A ATA ESTÁ EM 
VOTAÇÃO, E SE TODOS FOREM DE ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO. A ATA SEGUE 
APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. CONTINUANDO SENHOR PRESIDENTE 
QUERO JUSTIFICAR A AUSÊNCIA DOS VEREADORES ELORENA FERNANDES DA SILVA E 
FRANCISCO TÉOFILO BEZERRA QUE POR MOTIVOS SUPERIORES NÃO PODE COMPARECER A 
ESTÁ SESSÃO.  SOLICITO AO PRIMEIRO SECRETARIO QUE FAÇA A LEITURA DA PAUTA. DECLARO 
ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE E JÁ ENCORPORO AO GRANDE. ESTÁ FACULTADA A 
PALAVRA. COM A PALAVRA O VEREADOR WANDERSON NOLETO RIBEIRO  BOM DIA A TODOS 
MESA DIRETORA, COLEGAS VEREADORES, FUNCIONÁRIOS DA CASA E PÚBLICO QUE NOS 
ASSISTE  ATRAVÉS DAS REDES SOCIAIS MEU CORDIAL BOM DIA, HOJE MINHAS PALAVRAS SÃO 
DE GRATIDÃO EM VER AQUI NESTA CASA OS FRUTOS DE PROJETOS QUE AQUI ENTRARAM E 
FORAM APROVADOS E SANCIONADO PELO O PREFEITO E SE CONCRETIZARAM EU E O 
VEREADOR ANTÔNIO CARLOS,  ESTEVEMOS PRESENTE NA REINAUGURAÇÃO DA ESCOLA DO 
POVOADO MORRO VERMELHO COM A REFORMA QUE FOI FEITA DE GRANDE  IMPORTÂNCIA 
PARA A COMUNIDADE, CIDADE UMA VEZ QUE SE ENVESTIR EM EDUCAÇÃO ESTÁ ENVESTINDO 
NO FUTURO DAS CRIANÇAS,  PRA MIM FOI UM MOMENTO ÍMPAR PORQUE AGENTE SABE 
QUE A MUNDANCA DE NOME LOUGRADORO PÚBLICO, TEM QUE PASSAR POR AQUI POR ESTÁ 
CASA E AGENTE VIU AGENTE VIVE EM UMA DEMOCRACIA ONDE AS PESSOAS PODE SER A 
FAVOR OU  CONTRA MAIS NA DEMOCRACIA QUEM VENCE E A MAIORIA E O PROJETO TEVE A 
MAIORIA E FOI APROVADO. A MUNDANÇA DO NOME DA ESCOLA TODO MUNDO SABE AQUI 
QUE NÃO FOI UMA QUESTÃO PARTICULAR SOBRE NINGUÉM FOI UMA QUESTÃO DE SEGUIR 
O RIGOR DA LEI, NÓS ENQUANTO VEREADOR NÃO ESTAMOS AQUI DENTRO CÂMARA PRA 
FAZER POLÍTICA, ESTAMOS AQUI PARA ANALIZAR AS LEIS, CRIAR LEIS E AQUI ESTAR O PROJETO 
DA VEREADORA CARMELIA UM PROJETO MUITO BOM.  E DENTRO DA CASA A FUNÇÃO DO 
VEREADOR É ESSA, FORA DELA AGENTE SABE AS NOSSAS ATRIBUIÇÕES E EU HOJE COMO 
VEREADOR DE PRIMEIRO MANDATO VEJO QUE A FUNÇÃO DE VEREADOR ELA E MUITO 
COMPLEXA MAIS É AQUELE DITADO QUEM ESTAR NA CHUVA É PRA SE MOLHAR, SE NÓS 
ESTAMOS AQUI HOJE VEREADOR AGENTE TEM QUE HONRAR NOSSO CARGO, MANDATO NÃO   
DESMERECER NINGUÉM POR QUE AGENTE ENTROU AQUI ATRAVÉS DA CONFIANÇA DO POVO  
 
 



 
 
 
E ACREDITOU EM NÓS, E TEMOS QUE VIM CUMPRI O NOSSO COMPROMISSO DE ESTAR AQUI 
TODAS AS SEGUNDA-FEIRAS COMPARECER NAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL E MEU 
MUITO OBRIGADO.  COM A PALAVRA A VEREADORA CARMELIA MARIA BOM DIA A TODOS 
QUERO SOLICITA AO PRESIDENTE A PERMISSÃO PARA EU FAZER A LEITURA DO MEU PROJETO 
DE LEI NÚMERO 001/2024. É A MESMA FEZ A LEITURA DO PROJETO, HOJE EU ESTOU FAZENDO 
A APRESENTAÇÃO FIZ QUESTÃO DE LER TODO O PROJETO PARA QUE AGENTE TENHA MAIS 
CONHECIMENTO E QUE AGENTE POSSA AVALIAR PARA QUE NA PRÓXIMA SESSÃO AGENTE 
POSSAR DISCUTIR E ACREDITO EU QUE É UM PROJETO DE GRANDE RELEVÂNCIA, PARA TODO 
O MUNICÍPIO HOJE EU NÃO SEI QUANTOS AUTISTAS TEM NO MUNICÍPIO MAS SEI DE ALGUNS 
QUE FAZEM TRATAMENTO HOJE NÓS PRECISAMOS NOS UNIR COLEGAS VEREADORES, 
PROFESSORES, GESTORES QUE POSSA DESENVOLVER UM TRABALHO NESSA QUESTÃO. ESSE 
PROJETO ME CHAMOU ATENÇÃO PORQUE TEM UMA MOÇA NESSA CIDADE QUE ELA TEM O 
PROBLEMA E HOJE ELA TEM UM LAUDO E ONDE ELA CHEGA E PODE ADENTRAR, E HOJE ELA 
TEM, ANTES ELA NAO TINHA ESSA PRIORIDADE EU CONTO COM O APOIO DOS COLEGAS 
VEREADORES PRA QUE AGENTE POSSA NOS UNIR PARA AJUDAR ESSAS FAMÍLIA QUE SOFRE 
COM ESSE TRANSTORNO DENTRO DE CASA E MEU MUITO OBRIGADA. FECHO A ORDEM DO 
DIA. DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO QUE SEJA LAVRADA A PRESENTE ATA APÓS 
LIDA DISCUTIDA E APROVADO SERÁ ASSINADA PELA SECRETÁRIA GERAL MESA DIRETORA E 
DEMAIS COLEGAS VEREADORES.                                                           
 
                                                   

 

 

 

 

 

                                               SUCUPIRA DO RIACHÃO DE 12 MARÇO DE  2024. 
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